施泰因迈尔和拉夫罗夫在叶卡捷琳堡就乌 克兰与叙利亚局势进行会谈

德国外交部长弗兰克·瓦尔特·施泰因迈尔(Frank-Walter Steinmeier)将在

叶卡捷琳堡和俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫(Sergei Lawrow)就俄罗斯与

乌克兰新的紧张局势进行会谈。谈话还涉及叙利亚城市阿勒颇人民的艰难处境。

施泰因迈尔要求俄罗斯停火以在阿勒颇开展人道主义援助行动。俄罗斯在其中承

担着重要责任。

施泰因迈尔出发前表达了对俄乌局势趋紧的担忧。俄罗斯政府称,发现乌克

兰企图在被兼并的克里米亚半岛进行破坏活动,并指责乌克兰搞恐怖主义。乌克

兰对此进行反驳。施泰因迈尔呼吁双方,继续推进《明斯克协议》的实施以缓解

乌克兰东部局势。他对《星期日世界报》表示,那里迫切需要解除军队敌对。因

双方拒绝妥协,目前尚未达成协议。

拉夫罗夫在会谈之前表现地较为保守:"现在不是德俄关系的最佳时期。"这

不是俄罗斯的责任,尽管如此俄罗斯依然高度重视对德关系。

俄罗斯支持的分裂分子和乌克兰政府军周末在乌克兰东部持续开战。据乌克

兰政府消息,有一名士兵身亡,三名受伤。据《星期日法兰克福汇报》报道,德

国外交部拒绝向乌克兰提供防御武器。这不属于外交部长解决乌克兰冲突的措施。

该报发表了一位来自冲突区域的欧洲安全与合作组织(OSZE)观察员对局

势的评价。据此,双方均违反了停战协议。分裂分子投入了更多大炮以及其他重

型武器,更加频繁地阻止观察员或者破坏欧安组织的相机和无人机。

(本文译自德国每日新闻 2016 年 8 月 15 日网络新闻)

通信地址:四川外国语大学德国研究中心,重庆市沙坪坝区烈士墓,邮编400031

电话/传真: +86 23 6538 5696

电子邮件: dgyjzx@sisu.edu.cn

网址: dgyj.sisu.edu.cn